

# Всегда первые!

«За реформаторский поиск и профессиональную компетентность» — так называется награда ведущей международной компании **Becton Dickinson**, которую получил коллектив Ростовского областного консультативно-диагностического центра



— Для меня лично ваш центр всегда связан со словом «первый». Первым внедрил новый метод, первый, кто стал работать самостоятельно, без дополнительного обучения... — сказала, вручая награду, руководитель направления «Женское здоровье» компании **BD Life Sciences** Елена Кутырина.

Компания **Becton Dickinson** занимается разработкой безопасных медицинских технологий, совершенствованием диагностики инфекционных заболеваний и рака, улучшением здоровья людей по всему миру. А победителя выбирала из 100 существующих сейчас в России и странах СНГ учреждений, внедривших новый автоматизированный метод жидкостной цитологии для раннего выявления рака шейки матки. Критериями оценки были не только качество исследований, точность диагноза, соблюдение международных стандартов и методик, но и профессиональный уровень сотрудников лаборатории, их стремление идти вперед.

ОКДЦ стал победителем

во всех направлениях: здесь сегодня выполняется более тысячи исследований в соответствии с международными стандартами качества.

Компания **Becton Dickinson** выразила благодарность главному врачу ОКДЦ Дмитрию Бурцеву, руководству лабораторной службы и всему коллективу центра за неоценимый вклад во внедрение и развитие скрининговых программ в России и СНГ.

По решению коллегии минздрава РО заключены договоры о сотрудничестве с более чем 80 медучреждениями Ростовской области. Это позволяет каждый месяц проводить скрининг рака шейки матки в системе ОМС почти для шести тысяч пациенток.



Елена Львова, фельдшер-лаборант, участвует в проведении исследований по международным стандартам качества.

## Снова — подарки

Ростов вновь стал участником благотворительной программы банка **ВТБ «Мир без слез»**

В ноябре прошлого года банк приобрел оборудование для отделения восстановительного лечения и клинично-диагностической лаборатории детской городской больницы № 1. И вот, не прошло и полгода, «Мир без слез» снова в Ростове. В этот раз подарок получил недавно открывшийся после ремонта Центр детского здоровья.

На средства, выделенные

который позволяет проводить скрининговые исследования по раннему выявлению тяжелой бронхиальной астмы, индикатор БОС, позволяющий проводить безмедикаментозную коррекцию при большом спектре заболеваний нервной системы, патологий речи, и криодеструктор, который позволяет удалять доброкачественные образования кожи.

В рамках программы лей-

реждениям уже в 50 регионах России. В 2014 году объемы финансирования благотворительной программы «Мир без слез» были увеличены. Теперь помощь ежегодно получают 20 учреждений по всей России: больницы, медицинские центры, детские дома и дома малютки.

Кстати, подарки в этот день подарили не только взрослым. Детвора в компании забавного клоуна веселилась, танцевала, пела песни, водила хороводы. А еще мальчишки и девочки познакомились с Галиной Марченко и Натальей...



— Особенно ценно, что в рамках выделенной банком суммы можно выбрать любое оборудование, нужное именно нашему центру, — отметил главный врач МБУЗ КДЦ «Здоровье» Игорь Абоян.

Стенаша. Вместе с ними ребята социальная...